

Протокол

№

гр. София, 31.01.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 31.01.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **10033** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,30 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – К. Д. Ц. – редовно призован, не се явява и не изпраща представител за участие в производството по делото.

На 30.1.2023 г. по делото е постъпила молба от пълномощника на жалбоподателя, адв. И., с която моли делото да бъде отложено за друга дата, тъй като не може да се яви в съдебното заседание поради ангажираност в Специализирания наказателен съд.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, се представлява от юриск. П., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

Ю.. П.: Предвид направената молба за отлагане на делото предоставям на съда по хода.

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде даден ход на делото в днешното съдебно заседание – страните са редовно призовани, не са налице процесуални пречки за участието им. Същевременно към молбата на адв. И. не се представят доказателства за служебна ангажираност, поради което

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 13.11.2023 г., с което е посочен предметът на

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени с жалбата и с административната преписка.

ДАВА възможност на жалбоподателя лично или на неговия процесуален представител (предвид молбата от днес) да ангажира доказателства, в срок до следващото открито заседание, в случай че разполага с такива, с оглед осигурено правото му на защита в настоящото производство.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.4.2024 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 13,37 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: